



## **Перед судом предстанут бывшие сотрудники милиции по обвинению в страховом мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Смоленской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника управления по налоговым преступлениям УВД по Смоленской области и двух бывших инспекторов ДПС ГИБДД ОВД по Рославльскому району в совершении преступления, связанного со страховым мошенничеством. Следствием установлено, что один из обвиняемых, располагая поврежденной автомашиной, разработал план хищения денег у страховой компании. Для этого молодой человек нашел данные о втором участнике ДТП, после чего обратился к сотрудникам ГИБДД, которые по просьбе обвиняемого, составили, заведомо подложные документы о якобы произошедшем дорожно-транспортном происшествии и получении транспортными средствами фиктивных технических повреждений. В дальнейшем эти документы обвиняемый предоставил в страховую компанию. В результате обвиняемому было выплачено страховое возмещение в размере более 104 тысяч рублей. Факт мошенничества был выявлен службой безопасности страховой компании, после чего материалы для проведения проверки направлены в отдел собственной безопасности УВД по области. Следственными органами владельцу автомашины предъявлено обвинение, по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.1 ст.159 УК РФ (мошенничество), ч.4 ст.33 – ч.1 ст.292 УК РФ (подстрекательство к совершению служебного подлога) Сотрудникам ГИБДД предъявлено обвинение, по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2010

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/744106>